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EditorialObsah
Logistika – tolikrát skloňovaná a tolikrát nedoce-

něná…. A přitom nepředstavuje podle mého ženského
názoru nic jiného než komplexní pohled na věc.
A také musela fungovat již v dobách, kdy se o logis-
tice nikomu ani nesnilo. Představme si takové pro-
jekty, jakými byly staré egyptské nebo středo-
americké pyramidy. Již v té době bylo nutno skloubit
řadu, zdánlivě nesouvisejících aspektů. Bylo třeba
zpracovat stavební projekt, zajistit vytěžení a opra-
cování kamenných kvádrů, přivézt, ubytovat a uživit
pracovní sílu a vše připravit tak, aby jednotlivé ope-
race na sebe plynule navazovaly. 

Obrovský projekt představovala i stavba Panam-
ského průplavu, o kterém se v tomto čísle píše a ani
ten se bez logistiky nemohl obejít. Nedávná válka
v zálivu byla dokladem toho, jak vojensky dobře při-
pravená akce se zadrhla, když logistika nebyla plně
chápána jako nedílná sou-
část válečných operací.
Konec konců i krátká
zpráva, na kterou v tomto
čísle narazíte, o tom, že ne-
zvládnutá logistika v auto-
mobilovém průmyslu Číny
je příčinou jeho snížené
konkurenceschopnosti, a to
i přes výhody, kterými dis-
ponuje. Jinými slovy auto-
mobilový průmysl Číny
naráží na bariéry vytvořené
nezvládnutou logistikou. 

Logistika nepotřebuje obhájce pro svoji existenci,
a já se ani necítím být pro tuto funkci dostatečně od-
borně fundována. Je ale třeba, aby si významu logis-
tiky a zmíněného komplexního pohledu na všechny
projekty byli vědomi ti, kteří vytvářejí pravidla a při-
pravují podmínky pro realizaci dlouhodobých záměrů.
V našich podmínkách nedisponujeme ani nadbytkem
laciné a poslušné pracovní síly, ani velkým prostorem,
nebo přírodním a nerostným bohatstvím a chceme-
li za těchto podmínek i nadále uspět, je třeba doká-
zat uplatnit onen komplexní nadhled a dokázat
vytvořit podmínky pro sladění jednotlivých procesů.
Jenom tak můžeme dosahovat synergických efektů,
které nám pomohou udržovat a zvyšovat současnou
konkurenceschopnost a prosadit se na trhu. 

Synergie v logistice, to není jen prázdný pojem.
Nejvyspělejší průmyslové země světa o ní vědí a snaží
se o její prosazování. Existují dnes již úspěšně zreali-
zované projekty a my Vám je chceme postupně před-
stavit. Také proto je náš magazín hlavním mediálním
partnerem konference SpeedChain 2008, která za-
čátkem prosince proběhne za silné mezinárodní
účasti v Praze. Již  v tomto čísle začínáme odpočítá-
vat dny do jejího zahájení a současně přinášíme první
informace o jejím obsahu. Smyslem konference je na-
plnit její základní bonmot: nová témata, nové tváře,
nové projekty.

Zveme Vás, abyste s námi společně sledovali v prů-
běhu jednotlivých čísel, jak postupují přípravy této vý-
jimečné konference. Věřím, že se na ní s Vámi setkáme
3. a 4. prosince a že společně s pořadateli dokážeme
s logistickým nadhledem zvládnout její realizaci.

Ing. Lucie Padevětová
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